HOLZ IST UNSERE WELT



EGGER PerfectSense Matt Graphitschwarz U961 PM/ST9

 Artikel-Nr.
 Länge
 Breite
 Stärke

 04790/0961
 2 800 mm
 2 070 mm
 19 mm

Mit PerfectSense bringt EGGER die bewährte Qualität seiner melaminharzbeschichteten Platten auf ein neues Level. PerfectSense steht für samtig matte Oberflächen mit perfekten optischen und haptischen Eigenschaften. Eine revolutionäre UV-Technologie wertet die Oberflächen der Platten nochmals deutlich auf.

Besonders matte Oberflächen stehen für eine sehr hohe Wertigkeit. Mit seinen gedeckten Farbtönen vermittelt PerfectSense Matt eine dezente Optik und schafft durch samtige Haptik ein hochwertiges Raumgefühl. Die spezielle No-Fingerprint Oberfläche von PerfectSense Matt verhindert Abdrücke selbst auf häufig berührten Flächen wie z. B. grifflose Fronten.



DEKOR



Graphitschwarz U961 PM

Oberflächenstruktur PerfectSense Matt

EIGENSCHAFTEN



Anforderungen gemäß EN 622-5



Anti Fingerprint



Antibakterielle Oberflächeneigenschaft

SPEZIFIKATION

Stärke	19 mm
Breite	2 070 mm
Länge	2 800 mm
Gewicht	79,286 kg
Platte	
Schutzfolie	mit Schutzfolie
Anwendung	Möbel- und Innenausbau

exkl. etwaigem Mindermengenzuschlag

mehr Informationen https://www.frischeis.at/shop/platte/dekorative-platte/mdf--hdf--hartfaser-dekorplatte/egger-perfectsense-matt-graphitschwarz-u961-pmst9~p6783614

QR-Code scannen und direkt zur Produktseite in unserem Online-Shop gelangen.









Platte

Trägerplatte MDF

ZUBEHÖR

Kunstoff Kante

EGGER ABS Kante Graphitschwarz U961 PM

Artikel-Nr. Breite **24733/0961 23 mm**

EGGER ABS Kante Graphitschwarz U961 PM

Artikel-Nr. Breite **24397/0961 43 mm**

EGGER ABS Kante Graphitschwarz U961 PM

Artikel-Nr. Breite **24389/0961 23 mm**



